ОБЪЯВЛЕНИЕ
Уважаемые собственники помещений многоквартирного дома 
по адресу г. Новосибирск, ул. Николаева, д.18!
	г. Новосибирск, ул. Николаева, д. 18.
	«10» октября 2018 г.


Предлагаю вам принять участие во внеочередном общем собрании собственников многоквартирного дома по адресу г. Новосибирск ул. Николаева, 18 в форме очно-заочного голосования. 
Повестка дня:
1. Избрание председателя, секретаря собрания, счетной комиссии.
2. Утверждение способа управления многоквартирным домом.
3. Выбор управляющей организации.
4. Утверждение платы на содержание и ремонт общего имущества, услуги по управлению многоквартирным домом.
5. Утверждение формы договора управления заключаемого с управляющей организацией.
6. Уполномочивание председателя собрания заключить договор управления с управляющей организацией.

7. Утверждение способа организации мусоропровода.
8. Утверждение организации охраны и размера ежемесячного взноса на оплату охранных услуг.
9. Определение места хранения копий протоколов общего собрания и решений собственников.
Очная часть собрания состоится «22» октября 2018 года в 18:30, по адресу: г. Новосибирск, ул. Николаева, д. 18 (во дворе многоквартирного дома со стороны ул. Николаева).
В случае отсутствия кворума, необходимого для решения вопросов повестки дня при проведении очной части собрания, общее собрание продолжится в форме заочного голосования.
Решения по вопросам, поставленным на голосование по вопросам повестки дня, осуществляется путем заполнения бланка для голосования (решения собственника). Получить бланк для голосования и/или ознакомиться с материалами голосования можно во время очной части собрания или в период проведения заочного голосования следующими способами:

1. У инициатора собрания во время очного голосования или по адресу г. Новосибирск, ул. Инженерная, д. 4а, оф. 218 с понедельника по пятницу с 16-00 до 18-00 с предварительным согласованием по телефону 89095304089
2. Направив запрос на электронную почту nikolaevapark@gmail.com 
3. Скачав с сайта https://nikolaeva18.ru/ 
Заполненный бланк голосования (решение собственника) необходимо сдать инициатору собрания в срок до «22» ноября 2018 года по адресу: г. Новосибирск, ул. Инженерная, д. 4а, оф. 218 с понедельника по пятницу с 16-00 до 18-00 с предварительным согласованием по телефону 89095304089, либо по адресу г. Новосибирск, ул. Николаева, д. 18, кв. 422, либо по адресу г. Новосибирск, ул. Николаева, д. 18, кв. 204.
Заочное голосование проводится с «22» октября 2018 г. по «22» ноября 2018 г., заполненные бланки голосования (решение собственника), поступившие позже, учитываться не будут. 
Сведения о лице, по инициативе которого созывается собрание (инициатор собрания): Блинова Александра Викторовна, кв. 422, свидетельство о регистрации собственности № 54:35:091390:896-54/001/2018-1 от 03.09.2018

	Инициатор собрания
	
	Блинова Александра Викторовна, кв. 422


